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[3% +2cosx =0
C1 Penmire cHCTEMY VP ABEHSHIIT ‘r =
s 2sin” x—Ssinx—2=10

-

C2_Brerpasape ABCD, Ece pebpakoToporo pagHs 1, HaHIHTe paccTOAHE 0T TOYEH A J0 MPAMOH,
npoxoganmed gepes Touky B ucepegmy E peopa CD

log,..14 _ tog,(x® +9x +14)
; - & — '
C3. Pemmre HepaBeHCTEO: log. (x*—25)

lag, [_.r: —125)

C4 Tasnpavovrompsed TpeyrolsiiE ABC c kaTetamm AC=12 n Be=3. C meHTpoM E BepumrEe B
NpoEeIeHa OKpYVAEHOCTE S paamycea 8. Hadgure pagwye okpyEHOCTH, EMHCAHHOA E JAHHBH YVTOIH
KA CAHIeHCA 0K VEHICTH 5.
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[25% + 5% _50=0

C1. Penmite cHCcTeMY VpAEHEHHH: ]
o Jleosx+2y=342

C2. B mpaemaesoH e THpexyTroeHod mapanuge SABCD c ocropannea ABCD cTopoHa 0cHOBAHHA paEHA

3+/2 , a GoxoBoe pedpo paeso 3. Haifgeme yroa Memay mrockocrave ABC 1 ACM, rae M gexut peGpo BS
Tag, gro BM:MS=2:1.

log,,. logg | x +4x) 3

C3. PenmrTe HepaBeHCTEO: log;..0 I_x:+Ex+1?'J' >

C4.Ha cTopole npAMoro VI3 ¢ EepIMHEOH A B38Ta Touka O, mpraem ACQ=7, C meHTpoM E Touke O

NpoEedeHa OKpyEHOCTE S pagmyea 1. Hadgwure pagmye okpyEH0 CTH, EMMCAHHOA E JaHHEBH VTOIH
KACAMIMEHCA OEpVEHOCTH 5.
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iJcns;-‘Jﬁ.r—xl -8=0
C1. Penmre cHCTEMY VP ABHEHHH: §

ih«.n'si.ﬂx 2—y—3v' =0

C2. B mparmieHOH veTHpexyroaeHol mapavmage SABCD cTopona ocHoEaHNA paena 1| bokosoe pedpo

pPaEHD % .Hangwte paccroasme o1 Touss C o mpanoH SA.
2log.... [ logs(x+12)

log...(x+7)  logy{x+7)

C3.Pemmrre HepaBeHCTEO:

C4.Paccrogmsme Med Iy HeHTPaMH OKpVAHOCTeH pagryeos 1 B9 passo 17. O0e oEpyEHOCTH I2#aT IO
OJHY CTOPOHY 0T 00IIeH KacaTebHOH. T peThI OEpYEHOCTE KEAC2eTCA 00 HXK OKp VAHO CTEH H HX 00IIeH
KacaTeasHol. Hafigure pageye TpeTeeH 0RpVEHO CTH.





